



பிள்ளைகள் ஆவிக்குரிய குழந்தை	வாலிபர் இளம் விசுவாசிகள்	பிதாக்கள் முதிர்ச்சி பெற்ற விசுவாசி
தேவனுடைய பிள்ளை 1 யோவா 3:1-3, 5:11-13	ஆவிக் கேற்றபடி நடத்தல் கலா 5:22, 23	ஆவியானவரால் வழிநடத்தப்படுதல் ரோமர் 8:14
தேவனுக்கு பிரியமாயிருக்க மாட்டார்கள் ரோம 8:8 பாவங்கள் மன்னிக்கப்பட்டன என்பதை அறிந்தவர்கள் பிதாவை அறிந்திருக்கிறவர்கள் கொஞ்சம் ஆவிக்குரியவன் கொஞ்சம் உலகத்திற்குரியவன்	பொல்லாங்கணை சாத்தானை ஜெயித்திருக்கிறவர்கள் கர்த்தருக்குள் பலப்பட்டவர்கள் சர்வாயுத வர்க்கத்தை தரித்திருக்கிறவர்கள் எபே 6:10-11 வேதாகமம் பலவான்களாய் இருக்க காரணம் தேவ வசனம் சாத்தானை முறியடிக்க ஆவியின் பட்டயம் எபே 6:17	இயேசு கிறிஸ்து விசுவாசத்தினால் அறிந்திருக்கிறவர்கள் ஆதி முதல் இருக்கிறவரை அறிந்திருக்கிறவர்கள்
தெரிந்தெடுப்புகள்-மாம்சத்தின் இச்சைகளை பின்பற்றும்படி தெரிந்து கொள்ளுகிறவன்	தெரிந்தெடுப்புகள் - ஆவியின்படி நடப்பதை தெரிந்து கொள்கிறான்	தெரிந்தெடுப்புகள் - தேவனுடைய சித்தத்தை தெரிந்து கொள்கிறான்
மாம்சத்தின்படி நடக்கும் ஆவிக்குரியோர் இரட்சிக்கப்பட்டவர்கள் மாம்சத்தின் கிரியைகளை விட்டு விடாதவர்கள்	கிறிஸ்துவின் நிறைவான வளர்ச்சி நோக்கி நடைபோடுகிறவன் எபே 4:11	கிறிஸ்துவுக்குள் வளர மற்றவர்களை ஊக்குவிப்பவனாக உற்சாகப்படுத்துபவனாக இருக்கிறான்



<p>மாம்சத்தின்படி நடப்பவர்கள் 1 கொரி</p> <ul style="list-style-type: none"> ஆவியில் வளராக் குழந்தைகளாய் இருப்பர் 3:1 ஆவியில் பெலனற்றிருப்பர் 3:2 பொறாமையிருக்கும் 3:3 பேதங்கள் பல இருக்கும் 3:3 	<p>தேவனக்கு பிரியமாயிருப்பார்கள்</p> <p>2 கொரி 2:15</p> <p>எல்லாவற்றையும் ஆராய்ந்து நிதானிக்கிறவன்</p> <p>1 கொரி 2:15</p>	<p>நன்மையும் தீமையையும் பகுத்தறியக் கூடிய விதத்தில் தங்கள் புலன்களை பழக்குவித்து கொண்டவர்கள் எபி 5:14</p>
<ul style="list-style-type: none"> ஊழியர்களை பாஸ்டர்களை சார்ந்து வாழுகிறவர்கள் 3:4 தேவனை வேத வசனத்தை சார்ந்து வாழாதவர்கள் 3:4 மனுஷரைக் குறித்து மேன்மை பாராட்டுபவர் 3:21 <p>ஆவிக்குரிய வளர்ச்சியை தடுப்பவை</p> <p>பொறாமை</p> <p>வாக்குவாதம்</p> <p>வேறுபாடுகள்</p>	<p>அழைப்புக்கு பாத்திரமாக நடப்பவர்கள்</p> <p>எபே 4:1</p> <p>பரிசுத்தமாகுதலை ஏற்றுக் கொண்டு கிறிஸ்துவின் சாயலில் வளருவது</p> <p>சூழ்நிலைகளை நோக்காமல் தேவனையே நோக்கி பார்க்க வேண்டும்.</p> <p>இச்சையடக்கத்தை வளர்த்துக் கொள்ள வேண்டும் 1 கொரி 3:1-3, கலா 5:23</p>	<p>தேவன் தமது ஆவியானவர் மூலம் எது சரியான ஆவி என்றும் எது வஞ்சிக்கிற ஆவி என்றும் தெளிவாக பிரித்து காட்டுவதை அறிந்தவர்கள்</p> <p>தன்னுடைய அனைத்து தேவைகளும் கிறிஸ்துவில் மட்டுமே சந்திக்கப்படும்படி நாடுபவன்</p>



<p>இழப்பு</p> <ul style="list-style-type: none">• தனது வாழ்வில் ஆசீர்வாத இழப்பு• பரலோகத்தில் பரிசு இழப்பு• தேவனுக்கு மகிமை செலுத்துவது இழப்பு <p>ஆவிக்குரிய வளர்ச்சிக்கு செய்ய வேண்டியவை</p> <ul style="list-style-type: none">• நாவையும் இருதயத்தையும் கிறிஸ்துவுக்குள் கட்டுப்படுத்தும் போது இவைகளிலிருந்து தப்பலாம்.• புத்தியில் தேறு 1 கொரி 14:20• கிறிஸ்துவின் அடிச்சுவட்டைப் பின் தொடர வேண்டும். எபே 4:13• சோதனையில் வெற்றி பெற வேண்டும் 1 யோவா 2:14	<p>பிறரை மன்னித்து பிறரது மன்னிப்பை நாடி பெறு. கொலோ 3:1-3</p> <p>மன்னிப்பதில் வளர்ச்சி தேவை எபே 4:32</p> <p>சந்தோஷம், சமாதானம், பொறுமை கலா 5:22</p> <p>வேதாகமம்</p>	<p>தனக்காக அல்ல பிறனுக்காக வாழ்கிறான், பிறருடைய பிரயோஜனத்தையே நாடுகிறான்.</p> <p>சகோதர சிநேகத்தில் வளர்ச்சி ரோம 12:10, பிலி 2:1-5</p> <p>மனரம்மியம், திருப்தி பிலி 4:11</p>
<p>சரீரம் தேவனுடைய ஆலயம் தான் ஆனால் சீரழிந்த நிலையில் உள்ளது</p>	<p>சரீரம்-பரிசுத்த ஆவியானவர் தங்குமிடம். நீங்கள் மறுபடியும் பிறக்க வேண்டும்</p>	<p>சரீரம்-பரிசுத்த ஆவியானவரால் வழிநடத்தப்படுதல்</p>



பிள்ளைகள்	இளம் விசுவாசிகள்	முதிர்ச்சி பெற்ற விசுவாசிகள்
<p>வளர்ச்சி பெறாமல் பல ஆண்டுகளாய் ஒரே விதமாய் வாழுகிறவர்கள்</p> <p>விடுதலை பெற்றவர்கள். கலா 5:1</p>	<p>பிசாசை இயேசுவின் இரத்தத்தினால் ஜெயித்தவர்கள், கடவுளுக்காக வாழுவது எப்படி என அறிந்திருக்கிறவர்கள்.</p> <p>கிறிஸ்துவோடு ஐக்கியத்தில் வாழும் எந்த வாலிபனும் பரிசுத்தமாக வாழ முடியும்.</p>	<p>பல ஆண்டுகளாய் கர்த்தரை அறிந்து (ஆதி முதல் இருக்கிறவரை அறிந்திருக்கிறவர்கள்) முதிர்ச்சி பெற்ற விசுவாசிகள்</p>
<ul style="list-style-type: none"> • தேவன் யார்? கிறிஸ்துவில் யார்? என்பதையும் அறிந்து கொள்ள செய்ய வேண்டும். • சூழ்நிலைகளையும் மக்களையும் பற்றிய பயங்களை மாற்றி தேவனுக்கு பயப்படும் பயத்திற்கு நேராக வழிநடத்து. • இரட்சிப்பின் நிச்சயத்தை எடுத்து கூற வேண்டும். 	<ul style="list-style-type: none"> • ஆவியில் நடக்கவும் விசுவாசித்து நடக்கவும் கற்றுக் கொள்ள உதவு • சத்தியத்தை விசுவாசிக்கத்தக்க வகையில் தங்கள் மனதை பக்குவப்படுத்து • சூழ்நிலைகளை எண்ணிக் கொண்டு இராதபடி தேவனையே நோக்கி பார்க்க உதவு. 	<ul style="list-style-type: none"> • தமது சிந்தையை கிறிஸ்துவுக்கு கீழ்படுத்த கற்றுக் கொண்டவர்கள் 2 கொரி 10:5. • சிந்தனை வந்த உடன் வசனத்தின் படி சோதித்து அனுமதிக்கிறவர்கள். • தேவனை சார்ந்து வாழக்கூடியவன் எல்லா சூழ்நிலைகளிலும் மனரம்மியமாக இருக்க கற்றுக் கொண்டவன். பிலி 4:11

நீங்கள் மறுபடியும் பிறக்க வேண்டும்